

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ

Αγαπητοί γονείς και μαθητές σας ευχόμαστε χρόνια πολλά, υγεία και κάθε καλό!

Όπως γνωρίζετε, τη Δευτέρα **10 Μαΐου 2021**, θα ξεκινήσει η λειτουργία των σχολείων. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η πιστή τήρηση όλων των μέτρων (αποστάσεις, μάσκα, κανόνες υγιεινής κ.λ.π.) και επιπλέον η **διενέργεια self test**.

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ: Οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί θα υποδέχονται τους μαθητές και θα επιτρέπουν την είσοδο ΜΟΝΟ με την επίδειξη **αρνητικού self test**.

Δεν επιτρέπεται η είσοδος στο χώρο του σχολείου σε γονείς ή σε οποιονδήποτε άλλον.

Η ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ και το ολόημερο θα λειτουργήσουν κανονικά.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΝΑ ΦΟΡΟΥΝ ΜΑΣΚΕΣ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΟΥΝ ΤΟ ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΟ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ.

Προκειμένου να αποφύγουμε τον συνωστισμό των γονέων στην είσοδο, κατά την αποχώρηση των μαθητών τροποποιούμε την ώρα αποχώρησης των τάξεων ως εξής, (όπως ίσχυε και κατά την προηγούμενη δια ζώσης λειτουργία του σχολείου):

Δ΄ - Ε΄ - ΣΤ΄ ΤΑΞΗ: 13:15 μ.μ.

Α΄ - Β΄ - Γ΄ ΤΑΞΗ: 13:00 μ.μ.

Η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού τεστ (Self test) κορονοϊού **προβλέπεται**, σύμφωνα με σχετική ΚΥΑ **υποχρεωτικά σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και λοιπό προσωπικό του σχολείου.**

Τα αυτοδιαγνωστικά τεστ κορονοϊού προμηθεύονται δωρεάν από το φαρμακείο, με το **ΑΜΚΑ**, γίνονται δύο φορές την εβδομάδα για κάθε μαθητή και εκπαιδευτικό και είναι απαραίτητα για την προσέλευση στο σχολείο. Τα βήματα είναι τα εξής:

1. Γονείς, κηδεμόνες, μαθητές και εκπαιδευτικοί θα παραλαμβάνουν δωρεάν το self-test, μαζί με ενημερωτικό υλικό

από το φαρμακείο, χρησιμοποιώντας τον **AMKA** τους. Μπορείτε από την Τετάρτη 5/5/21 να παραλάβετε το πρώτο **self test** και από τη Δευτέρα 10/5 θα μπορείτε να παραλάβετε και το 2ο τεστ της ερχόμενης εβδομάδας.

2. Οι μαθητές/οι εκπαιδευτικοί θα κάνουν τα self-tests στο σπίτι τους. **Συστήνεται το τεστ να γίνεται το ίδιο πρωί ή το προηγούμενο βράδυ.** Άρα το πρώτο τεστ θα μπορεί να γίνει την Κυριακή το βράδυ ή την Δευτέρα το πρωί και την Τετάρτη το βράδυ ή Πέμπτη το πρωί.

- Δείτε το [βίντεο](#) οδηγιών

3. Γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικοί θα δηλώνουν το αποτέλεσμα του self-test μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr, στην οποία θα εισέρχονται με τους κωδικούς taxisnet, καταχωρώντας συγκεκριμένα στοιχεία, όπως πατρώνυμο, μητρώνυμο, AMKA και το αποτέλεσμα του self-test.

Αν το self-test είναι αρνητικό:

Για τους μαθητές, εκδίδεται **σχολική κάρτα** μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr. Οι μαθητές θα φέρουν τη σχολική κάρτα μαζί τους κάθε ημέρα και θα την επιδεικνύουν στους εκπαιδευτικούς την πρώτη ώρα της Δευτέρας και της Πέμπτης ή όποτε τους ζητηθεί.

- [Σχολική κάρτα για Covid-19](#)

Μπορείτε εναλλακτικά να τυπώσετε, να συμπληρώσετε και να υπογράψετε μόνοι σας το έγγραφο [εδώ](#).

Σε περίπτωση που δεν υπάρχει πρόσβαση σε εκτυπωτή, μπορεί να συμπληρώνεται χειρόγραφη δήλωση που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία με τη σχολική κάρτα/τη δήλωση αρνητικού αποτελέσματος.

Επιπλέον μπορείτε να προμηθευτείτε έντυπα από το σχολείο την Παρασκευή 7/5/21 από τις 11:00 π.μ. έως τις 13:00 μ.μ.

Αν το self-test είναι θετικό:

Εκδίδεται δήλωση θετικού αποτελέσματος μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr για τη διενέργεια δωρεάν επαναληπτικού rapid-test σε δημόσια δομή.

Η λίστα με τις δημόσιες δομές περιλαμβάνεται στην πλατφόρμα self-testing.gov.gr.

Αν το επαναληπτικό τεστ είναι θετικό, ακολουθείται το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. Αν το επαναληπτικό τεστ είναι αρνητικό, οι μαθητές/εκπαιδευτικοί λαμβάνουν σχετική βεβαίωση από το σημείο εξέτασης και επιστρέφουν στο σχολείο.